

Helyi járáti finanszírozás, bölcsődei eszközigeny-kielégítés és képviselői lemondások

Rendkívüli ülést tartott Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

Céltartalékból 1 400 000 forinttal finanszírozza az önkormányzat a helyi járáti közlekedést az első fél évre vonatkozóan, s valamivel több, mint 700 000 forinttal fedezi a Benedek Elek Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde projekthez kapcsolódó, pályázati forrásból nem finanszírozott, pótlólagos eszközigenyét – többek között ezek a döntések születtek a képviselő-testület augusztus 8-ai, rendkívüli ülésén.

A testületi ülés napirend előtti felszólalással kezdődött: *dr. Varga Tibor* képviselő, az Ügyrendi és Civil Kapcsolatok Bizottságának elnöke lemondott képviselői mandátumáról. Sokakat nem érhetett meglepetésként a bejelentés, hiszen Zirc város egykori polgármestere június végétől Bakonybél-Pénzesgyőr községek helyettes körjegyzői tisztségét tölti be. Hiába próbáltak jogi megoldást találni, ez összeférhetetlen a képviselői szerepvállalással, ezért volt kénytelen lemondani mandátumáról *dr. Varga Tibor*, aki elmondta: nem volt könnyű döntés, elnézését és megértését kéri azoknak az állampolgároknak, akik bizalmat szavaztak neki erre a négy évre. Mint azt elmondta, jó szívvel gondol vissza az elmúlt időszakra: „Igyekeztem a képességeim szerint és a lehetőségeimhez mérten érdemi képviselői munkát végezni. Hogy ez mennyire sikerült, azt nem nekem kell eldöntennem” – hallhattuk *dr. Varga Tibor* gondolatait. „A város az elmúlt években *dr. Varga Tibor* helyi közigazgatásban megszerzett tapasztalatára, tudására, gyakorlatára építhetett” – közölte *Ottó Péter* polgármester, s jó egészséget kívánt képviselőtársának ahhoz, hogy ezt a tudást és tapasztalatot az új feladatkörében is kamatoztassa. A bizottsági elnök öt évig volt önkormányzati képviselő a városban.

A soron következő legtöbb szavazatot kapó képviselő-jelölt, *Hédli József* a választások óta megváltozott életvitelére való tekintettel nem vállalta a képviselőséget, erről írásbeli nyilatkozat tett. Az a szokatlan helyzet állt elő, hogy néhány percen belül három lemondásra is sor került, igaz, a harmadik más jellegű volt: rendkívüli időjárási körülmények a rendkívüli ülésén.



**Kasper Ágota és dr. Varga Tibor
kölsönösen megköszöni egymásnak az elmúlt
öt év testületi munkáját**

A képviselő-testület döntést hozott, hogy lemond a vis maior támogatás keretében megítélt, de fel nem használt összegről, közel két millió forintról, amely az Alkotmány utca 14. alatti károk önkormányzati vagyonbiztosításból való megtérüléséből és a tényleges helyreállítási költségek tervezettől való kedvezőbb eltéréséből tevődik össze.



Ottó Péter polgármester előadóként

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KEOP-7.2.4.0/B-10-2010-0006 azonosítójú, „Zirc város területén lévő települési szilárd hulladék lerakó, mint szennyező forrás, és a lerakó által okozott szennyezés megszüntetése” című pályázati projekthez kapcsolódó hivatalos közbeszerzési tanácsadónak a Profectus Global Kft. budapesti vállalkozást bízta meg, s pályázat kiírásáról döntött a téli hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési munkákra.

Míg a polgármesteri hivatalban megszületnek a város fejlődését szolgáló előterjesztések, s a testületi asztal körül a döntések, a Reguly Múzeumnál megjelentek a kőművesek: megkezdődött a Rákóczi tér rendezését és a múzeum külső homlokzati felújítását célzó projekt kivitelezési szakasza.

Kelemen Gábor